
 

Origami - řešení 

Čtverec s písmeny je potřeba vystřihnout a poskládat do podoby vánoční hvězdy. 

Návod v šifře využívá standardního značení origami diagramů (směr přehýbání, otáčení, atd.), které 

lze snadno najít na internetu, například tady: 

https://new.origami.cz/index.php/Z%C3%A1kladn%C3%AD_symboly_v_diagramech 

Celý videonávod lze nalézt například zde: https://www.youtube.com/watch?v=7jLjZk6VDH4 

Začněte stranou s písmenky dolů, ale v kroku 3 by se vám písmenka měla dostat vzhůru a už tam 

zůstat. 

 

Pro získání hesla čtěte viditelná písmena na vnitřní růžici hvězdy po směru hodinových ručiček – 

AKORDEON. 

P.S. Zbylá písmena dávají „Veselé Vánoce všem přeje Technická přestávka“ :) 
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